

Отчет Совета инвалидов муниципального образования «Усть-Сарапульское» за 2017 год

В 2017 году одним из направлений деятельности Совета инвалидов было направлено на улучшение социального положения инвалидов, пропаганда здорового и культурного образа жизни.

Проведено 10 заседаний (мероприятий) совместно с Советом ветеранов и работниками СДК по следующим темам:

1. Старый новый год – игры, танцы, Дед Мороз.
2. Масленица-проводы «Гуляй, чтобы солнышко светило» 25.02.2017 г.
3. Концерт 8 марта «Цветик-самоцветик» 07.03.2017г.
4. «Деревенька моя» -м смотр художественной самодеятельности, 11.04.2017 г.
5. - Шествие колонны «Бессмертный полк»
- Митинг посвященный памяти павшим в годы ВОВ.
- Концерт «Победный май», 06.05.2017 г.
6. Троица – народные гуляния 02.06.2017 г.
7. Митинг «Чтобы снова на земной планете не повторилось той войны», 22.06.2017 г.
8. День деревни «Пой гуляй моя деревня!», 26.08.2017г.
9. Самообеспечении-2017». Год экологии, 02.09.2017г.
10. Выборы Главы Удмуртской Республики. 10.09.2017г.
11. Праздничное чаепитие к Дню пожилого человека «Рябиновый бал», 04.10.2017г.
12. С песней по жизни «Любаве-25 лет», 03.11.2017г.
13. День милосердия и сострадания «Почта добра», 05.12.2017г.
14. Новогодний концерт «Новый год к нам идёт», 29.12.2017г.
15. Посиделки для инвалидов «Проведем время с пользой»
- 16 Поздравление юбиляров

Совместно с советом ветеранов провели 22 мероприятия.

На территории МО «Усть-Сарапульское» проживает 883 человека из них 140м пенсионеров, 54 человека имеющие инвалидность, в том числе дети инвалиды 2 человека. Старше 80 лет 15 человек. Дети войны – 16 человек, участники ВОВ ушли из жизни, вдова 1 человек.

Каждый год в наш ФАП приезжают врачи с районной поликлиники, а так же флюромобиль. При необходимости назначают процедуры, на дневной стационар, направляют на лечение.

Приезжают с пенсионного фонда специалисты с консультациями для пенсионеров и инвалидов.

Инвалиды нашего поселения принимают активное участие в жизни деревни. На приусадебных участках всегда зреет отличный урожай. В некоторых подворьях выращивают животных, кур, гусей, уток и другую живность.

Ни одна выставка ярмарка в нашем районе не обходится без участия инвалидов и ветеранов МО «Усть-Сарапульское». Не однократно занимали призовые места на Самообеспечении, и были награждены Почетными грамотами и Дипломами, а также денежными премиями.

Члены ВОИ участвуют в спортивной жизни деревни и района. Занимают хорошие места по шахматам, шашкам, дарцу и т.д.

Самые активные это: Кузнецова Е.П., Шишкин М.В., Карелин Д.В., Чудик В.И.

Очень увлекаются жители скандинавской ходьбой и прогулкой на лыжах.

Все спортивные культурно массовые мероприятия были выполнены согласно плану. Без финансовой поддержки мы бы не смогли их провести. Спасибо нашей Администрации во главе с Пономаревой Ф.С., депутату Ефременко Г.С., Главе районной организации ВОИ Исламгалиевой И.В. за их поддержку.

Самым волнующим событием в нашей деревне было шествие колонны «Бессмертный полк». Взрослые и дети несли портреты своих отцов и дедов. На торжественном митинге рассказывали о своих героях защитивших мир от фашистов. После возложили венки к подножью неизвестного солдата, зажгли вечный огонь. Около ста человек пришли на митинг, и не было равнодушных лиц.

Здоровый человек приспосабливается к среде. Инвалидам же надо помочь, чтобы они могли сами, без посторонней помощи выехать из дому, посетить магазины, аптеки, преодолев при этом и подъёмы и спуски, лестницы, пороги. Необходимо, чтобы они чувствовали себя равными со здоровыми людьми на работе, дома, в общественных местах. Это и называется социальной помощью инвалидам, престарелым людям – всем, кто неполноценен физически или психически.

Председатель Совета Инвалидов
МО «Усть-Сарапульское»

В.С. Вечтомова